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Отже, виникнення неологізмів – це неминучий процес розвитку мови, в якому 
відображаються новітні тенденції в житті суспільства. Отже, ретельне дослідження цього 
семантичного явища заслуговує на особливу увагу при вивченні мови. Можна констатувати, 
що подальше дослідження неологізмів, шляхів їх адаптації і зв’язки з різними галузями 
діяльності людини буде доцільним та необхідним. 
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ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ 
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Навчання англійської мови потребує використання на заняттях різноманітних прийомів 
і методів з метою зацікавити учнів, оптимізувати навчальний процес та зробити його найбільш 
ефективним. Діалогічне мовлення, або розмова – взаємодія між кількома людьми, які доносять 
інформацію один до одного [3]. У формуванні компетентності в діалогічному мовленні 
використовують саме інтерактивні методи навчання.  

Інтерактивними методами є ті, які допомагають учням отримувати нові знання шляхом 
активної взаємодії та спільної діяльності один з одним, як у маленьких групах так і всередині 
класного колективу [1, с. 9]. Інтерактивне навчання сприяє формуванню критичного мислення, 
формуванню навичок та вмінь співпраці та спілкування. В процесі «діалогового навчання» 
учні мають можливість не лише ділитися знаннями, але і рефлексувати з приводу того, що 
вони знають і вміють [2, с. 7]. 

До інтерактивних методів можна віднести такі як: круглий стіл, метод проектів, 
«мозковий штурм», рольові ігри, евристичні бесіди, дискусії та інші. [1, с. 11]. 

Метод проектів – метод інтерактивного навчання, який залучає учнів до навчання та 
підвищує їх мотивацію. Цей метод дозволяє демонструвати свої знання у різноманітних 
завданнях, ділитися досвідом та колективно знаходити вирішення тієї чи іншої проблеми 
[3]. 

Рольова гра – метод який стимулює учнів практикуватися у спілкуванні, при цьому 
поміщаючи їх у різні ситуативні контексти, розвиває уяву та критичне мислення учнів, 
заставляє учнів взаємодіяти між собою. Рольова гра може розвиватися як за певним сценарієм, 
так і спонтанно, що дає фантазії учнів більше можливостей на побудову власної історії [4]. 
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Мозковий штурм – метод, який передбачає колективне обговорення певної проблеми. 
Цей метод спонукає учнів вільно висловлювати свої ідеї щодо заданої теми. Після того як 
кожен висунув свої пропозиції, клас колективно аналізує всі варіанти і приходить до спільного 
вирішення проблеми [2, с. 26]. 

Отже, формування компетентності в діалогічному мовленні неможливе без 
використання інтерактивних методів, але завдання вчителя полягає у їх правильному підборі 
та використанні. Інтерактивні методи навчання розвивають не лише діалогічне мовлення, але 
і критичне мислення учнів, вчить їх взаємодії між собою. 
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Aктуaльнicть. Найважливішою ознакою існування мови є її безперервний розвиток, 
який виражається в появі нових слів – неологізмів. Процес пізнання світу, поява нових понять, 
зміни в суспільному житті, прогрес науки й техніки відбуваються безперервно, що вимагає від 
мови забезпечення її носіів необхідною кількістю нових лексичних одиниць. Щорічно в 
англійській мові з’являється велика кількість нових слів, що вимагає від дослідників не тільки 
фіксування, а й аналізування нових мовних одиниць. Питання про появу нових слів у системі 
мови, принципи їх творення, класифікації та функціонування завжди привертали увагу 
мовознавців.  

Найбільших успіхів у розробці теоретичних і методичних питань неології досягли 
французькі лексикологи, зокрема М. Cohen, A. Darmsteter, L. Deroy, B. Gardin, P. Gilbert, 
L. Guilbert. Успішно розробляли науку про неологізми також лінгвісти з Росії, такі як – 
В. Заботкіна, Н. Котелова, Є. Левашов, В.Сергєєв та ін. Практичними лексикографічними 
проблемами неологізмів займалися також англійські й американські лінгвісти: J. Algeo, 
R. Baayen, G. Cannon, C. Cutler, W. Lee, J. Simpson та ін. Різні аспекти сленгу досліджували 
вітчизняні та зарубіжні мовознавці: І. Арнольд, A. Barrere, І. Гальперін,, Т. Захарченко, 
Н. Mencken, Е. Partridge, Т. Соловйова, С. Флекснер, В. Фріман, В. Хомяков та багато інших.  


